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ВСЕРОССИЙСКИЙ ПОЛИАТЛОН-МОНИТОРИНГ 

«ПОЛИТОРИНГ ДЛЯ ДОШКОЛЬНИКОВ-2023»
Приглашаем принять участие во Всероссийском полиатлон-мониторинге для детей дошкольного возраста 6-7 лет» (далее – Политоринг для дошкольников). Политоринг для дошкольников состоится 29 февраля 2024 г.
Организатором Политоринга для дошкольников является ООО «Кит плюс» (г. Уфа). Региональным организатором в Кировской области является КОГОАУ ДО «Центр технического творчества».
Политоринг для дошкольников проводится в бумажном виде в бланочной форме. Сама работа состоит из 20 заданий и выполняется в дошкольной образовательной организации. Все задания Политоринга для дошкольников разбиты на пять групп-разделов: умение выстраивать отношения со сверстниками и взрослыми (социально-коммуникативное развитие ребёнка), познавательное развитие, речевое развитие, художественно-эстетическое развитие и формирование здорового образа жизни у ребёнка. 

Цель Политоринга для дошкольников – сравнить результаты ребёнка по каждому из пяти разделов друг с другом. Обращаем Ваше внимание на самый принципиальный момент! Мы не сравниваем детей друг с другом, мы никак не ранжируем их. Мы не ставим оценки, то есть не говорим, что у ребёнка отличный или хороший уровень, например, познавательного развития. Результаты Политоринга для дошкольников говорят, например, что у ребёнка при выполнении работы его результаты по речевому развитию оказались лучше результатов по сформированности ЗОЖ. 
По результатам Политоринга для дошкольников каждый участник получает индивидуализированный отчет, в котором оценивается его: 

а) социально-коммуникативное развитие;

б) познавательное развитие;

в) речевое развитие;

г) художественно-эстетическое развитие;

д) физическое развитие.

Кроме того, оцениваются результаты испытуемых по блокам заданий, соответствующих школьным курсам: а) математики; б) русского языка; в) окружающего мира; г) литературного чтения.
Каждая дошкольная образовательная организация получает сводную ведомость результатов испытуемых, а организаторы – сертификаты организаторов.

Участие в Политоринге для дошкольников добровольное. Взнос одного участника составляет 100 рублей (90 рублей сдаётся в региональный оргкомитет).
Для участия в Политоринге для дошкольников необходимо до 2 февраля 2024 года направить заявку от образовательной организации в региональный оргкомитет по электронной почте: konkurskirov@mail.ru. Формы заявок и другие материалы на сайте https://kvant43.ru/index/konkurs_politoring/0-33.
Региональный оргкомитет

КОГОАУ ДО «Центр технического творчества», тел. (8332) 45-57-14
